
ОБҐРУНТУВАННЯ 

 

технічних та якісних характеристик закупівлі ):  Комп’ютерне обладнання 

(БФП, однофункціональний пристрій) за кодом ДК 021:2015 30230000-0 - 

Комп’ютерне обладнання 

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань: ДЕПАРТАМЕНТУ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ, 

ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ТУРИЗМУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, м. Одеса, проспект Шевченка, 4., код 

ЄДРПОУ — 44389282, категорія замовника - Орган державної влади, 

місцевого самоврядування або правоохоронний орган. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником  та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Комп’ютерне обладнання (БФП, 

однофункціональний пристрій) за кодом ДК 021:2015 30230000-0 - 

Комп’ютерне обладнання 

 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-06-04-008229-a 

Вид процедури: Закупівля через централізовану закупівельну організацію 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. Метою 

завдання є забезпечення органів влади області сучасними автоматизованими 

робочими місцями. Це дозволить підвищити ефективність роботи посадових 

осіб, забезпечити швидкий доступ до цифрових ресурсів та покращити якість 

надання адміністративних послуг.  Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі сформовано з урахуванням таких факторів: 

- необхідності забезпечення надійної, стабільної та безперервної 

роботи обладнання в умовах щоденного інтенсивного використання;  

- забезпечення сумісності з наявною ІТ-інфраструктурою, програмним 

забезпеченням та мережевими ресурсами; 

- дотримання вимог щодо інформаційної безпеки, включаючи 

можливість інтеграції в захищені інформаційні системи; 

- потреби у швидкому та якісному друці, скануванні та копіюванні 

документів, що безпосередньо впливає на оперативність прийняття 

управлінських рішень; 

- забезпечення довготривалого строку служби обладнання та 

мінімізації ризиків виходу з ладу.  

Очікуваним результатом є досягнення 100% забезпечення сучасною 

обчислювальною технікою в межах визначеної потреби, що сприятиме 



підвищенню загального рівня цифровізації, ефективності управлінських 

процесів та якості виконання функцій органу державної влади. Реалізація 

закупівлі також забезпечить відповідність діяльності установи сучасним 

вимогам цифрової трансформації, інтеграцію з державними інформаційними 

системами та підвищення рівня інформаційної безпеки.  

Завдання реалізується відповідно до Закону України «Про Національну 

програму інформатизації», постанови Кабінету Міністрів України від 

02.02.2024 № 119 «Деякі питання Національної програми інформатизації» та 

на виконання статті 48 Бюджетного кодексу України. Виконання цього 

завдання є важливим кроком у напрямі цифрової трансформації регіону, 

забезпечення сумісності з державними електронними сервісами, підвищення 

рівня інформаційної безпеки та ефективності управління. 


